

力争在《奔跑吧兄弟4》中实现大反转

# 王祖蓝不当捡漏王

昨天，王祖蓝接受全国媒体微信群采访时称：“新一季跑男中不会再当‘捡漏王’，争取大反转‘要赢一次’，因为他们已经看穿了我的招数。”王祖蓝现在忙得不可开交。除了录制《奔跑吧兄弟4》等热门综艺，还准备自编自导自演影视剧，并打算拍MV唱主题曲抢歌手的饭碗。

记者 庞锦燕



## 王祖蓝跑男新一季很想赢

“让我赢一次就好了”

这几天，跑男队长邓超再度刷屏——他的名字被“解码”，因为邓超是家中第四子，属于超生，所以他的父母便给他起名为邓超。那么，王祖蓝的名字有什么意义？他大笑三声后回复，“祖蓝祖蓝，就是祖国的蓝天咯。我1997年去北京参加香港和北京学生的交流团，那时候和内地学生开玩笑，我就说我是祖国的蓝天嘛。”

第四季开“跑”在即，会有哪些新的亮点呢？王祖蓝口风很紧，“反正就是会更好看。原班人马，更厉害的火花。跑男新一季我非常需要大反转，因为前几季我被称为‘捡漏王’，但是我发现所有的兄弟们越来越狡猾，他们慢慢也学会了捡

漏，也知道了我的套路，所以最新的一季我再不可以再捡漏了。”他很想尝尝赢的滋味，赢一次过过瘾，“我很有娱乐精神，输也要输得好玩。我不是为了赢，但是太久没有赢的滋味，让我赢一次就好了。”

综艺出身的王祖蓝，将当下的内地综艺市场形容为黄金时期。他谦虚地说自己非常幸运，刚好赶上了。

## 妻子吐槽丈夫档期太满

“都没有时间生孩子”

昔日跑男“宝蓝兄弟”的“宝宝”王宝强，已经当导演了。昨天，王祖蓝透露了自己最近的大动作，“最近还在忙制作公司的事。因为刚刚开了一家新公司，在香港和北京都有工作室，所以要筹备所有的事情。除了演出，还有管理、创作等等，都在学习。”

他首度当导演的作品已经正式进入了创作阶段，“是自编自导自演的一个戏。在电影领域，我是一个初学者，也在摸索当中。”被问到是否会邀请爱妻李亚男参演时，他乐了，“综艺节目我觉得可以夫妻档，因为是真正的夫妻关系，如果两夫妻在影视剧中演两兄妹就好奇怪了。适合就可以，不适合就不要勉强了。”眼下，由他主演的《哪吒与杨戬》正在后期制作，备受粉丝关注的《老表你好嘢》，也正在筹备第三季，“在TVB也会播，自己团队写剧本”。王太太在一旁吐槽说丈夫档期太满，“都没有时间生孩子。”

被问到对香港电影的看法，王祖蓝称，香港电影的黄金时期是上世纪七八十年代，现在整个香港市场正在萎缩，培养的人才也少了，找不到接班人。“我会努力学习，接好香港电影的棒”。

第20届华语榜中榜下周揭晓  
李宇春对战同门师妹



第20届全球华语榜中榜暨亚洲影响力大典，即将于4月15日在澳门威尼斯人金光综艺馆举行，小S徐熙娣、王力宏等人也将出席颁奖典礼。

本届榜中榜，周笔畅、李宇春、谭维维、尚雯婕均入围“内地最佳女歌手”。她们从选秀中脱颖而出，如今都已蜕变成能够独当一面的实力唱将。去年，李宇春出演了数部电影，也演唱了其中的不少主题曲。另两位争夺该奖项的歌手是谭维维和尚雯婕。谭维维去年在《中国之星》上的表现十分惊艳，和华阴老腔合作的《给你一点颜色》，赢得社会各界点赞，更因此登上央视猴年春晚。尚雯婕出道以来一直独辟蹊径，与众不同。以“中国选秀史最高票数”出道的她，同样也是竞争该奖项的实力对手。港台方面获得“最佳女歌手”提名的是容祖儿、田馥甄、莫文蔚和杨千嬅。“最佳男歌手”港台地区提名的有萧敬腾、杨宗纬、陈奕迅和林宥嘉，内地部分提名的有孙楠、沙宝亮、汪峰和李健。

据悉，“人气天后”小S将来到颁奖礼现场，和观众热情互动。2015年，出道21年的小S首度发行个人EP《elephant DEE》，并在音乐节上和好姐妹范晓萱组队开唱。在第二十届榜中榜的颁奖典礼上，她有望以歌手身份出席。此外，王力宏也将出席此次典礼。

记者 庞锦燕

“头条体质”太厉害

# 王菲、谢霆锋亲密夜跑 助推窦靖童？

曾拍摄到王菲经常亮相京附近的别墅，更猜测这是谢霆锋为王菲和自己选的爱巢。

记者5日了解到，“名侦探赵五儿”是最近冒出来的一个狗仔，之前曾拍到过倪妮与井柏然等的新闻，但很多都被怀疑是炒作，这次拍到王菲和谢霆锋同画，才迅速擦亮了招牌。

有像汪峰这样的辛苦求头条求不得，也有像王菲这样素颜坐个飞机就能占据重要版面的人，虽然已经很久没有新作品，也很少正式亮相，连最容易圈粉的微博都不再更新，但王菲的“头条体质”依然存在。3日，她带着李嫣亮相东京机场的照片曝光，4日，窦靖童台北举行新专辑新闻发布会，尽管王菲没有亮相，但很多媒体的报道依然围绕着王菲和窦靖童的关系展开。5日，她和谢霆锋夜跑的照片曝光。接连三天，王菲都成功“吸睛”。窦靖童为新专辑发布会，但新闻总离不开妈妈王菲，这样到底是为女儿助力，还是抢女儿风头？记者5日采访了唱片公司宣传王先生，他表示，如果不是因为王菲，谁会为一个新歌手发专辑留出头条位，“现在的唱片宣传非常难，如果不是妈妈王菲，你说会有报纸网站给一个新歌手的新专辑宣传留出那么好的位置吗？为什么不希望模糊焦点，请关注音乐，那首先得能成为

焦点、得有关注度才行啊。”

“头条体质”还能消费多久？

新人辈出的娱乐圈，王菲这样的“头条体质”还可以消费多久？记者5日也采访了经纪人陈小姐，她分析说，王菲虽然作品少了，但新闻却从来没有少过，这也是她保持“头条体质”的重要原因。

“和李亚鹏离婚，和谢霆锋复合，这些都是绝对的头条。后面要不要结婚、会不会再生，也都有很大的空间啊。你看一个婚礼策划都能借着王菲炒上头条，就知道她有多厉害了。”不过陈小姐也表示，这样的关注度确实会慢慢变弱，“我记得以前王菲逛个超市都是网站焦点图，现在很多机场亮相什么的都是网友拍的，焦点图也比较少了，但还是在前几条新闻。如果工作上没有新的动向，感情上没有更大的进展，仅仅是日常出街的新闻已经很难吸引眼球了，毕竟看新闻的人也会腻。”

而至于王菲的影响力，还可以对女儿窦靖童的事业有多大帮助？唱片公司宣传王先生则表示：“郑少秋和肥肥的女儿郑欣宜，当时也借着父母的光环迅速被熟知，但后来也没有更好的发展。父母的光环决定不了市场，每年的市场都在变，还是要看自己的实力以及市场对你的认可度，或者能迅速找到自己的位置，这样才能长久。”

据《华商报》



日前，窦靖童在台北举行了自己首张英文专辑的发布会，占据了各大媒体的重要位置，5日她妈妈王菲和谢霆锋亲密夜跑的照片被爆出。

据记者了解，王菲和谢霆锋夜跑的视频拍于3月份。3日，王菲带着李嫣亮相东京机场的照片被爆出。接连三天，这一家子人在各地吸睛。

## 新狗仔借王菲打招牌

据视频显示，王菲和谢霆锋是在北京望京附近夜跑，然后携手走向王菲的保姆车。拍到的整个过程不过十几秒，但两人手牵手、肩并肩，还是十指紧扣的姿势，亲密无间。同时狗仔“名侦探赵五儿”还透露此前

## 李霄云和武艺 助阵《为梦想加速》

让两个售卖同类产品的项目分别与行业巨头“硬碰硬”，比拼谁的商业模式更具生命力。深圳卫视全新创投节目《为梦想加速》经历了各式各样的商战玩法。今晚，两支创业团队更是将担起“起死回生”的责任，利用项目资源帮助经营不善的门店重获生机。歌手武艺和李霄云加入到“创业医疗队”中，师出同门的两人初尝创业可是有着截然不同的表现。

将于今晚9:20播出的节目中，一个是致力于为90后找兼职提供方便的“兼职达人”，一个是全心全意为你出行服务的“悟空租车”，两位CEO全心经营两家濒临歇业的线下门店。更烧脑的是，两队人马要在24小时内让店铺起死回生。面对看似不可能完成的任务，两队“创业白武士”发挥各自脑力展开应战。

同样是30秒的说服时间，成熟稳重的“租车哥”秒变话痨；“兼职达人”却是用了一种令“终极资本考核官”胡海泉最无法拒绝的方式。那么海泉将会做何选择？

而另一边，两队的“治愈援军”也在焦急地等待队友的到来。一位是音乐才女李霄云，另一位则是人气王武艺。与团队会合后，李霄云迅速投入“兼职达人”组的治愈任务中，推出自己的“专属服务”强有力拉动销售。而武艺的表现却让人哭笑不得，这一局谁会是最后的赢家呢？

秦滋